
Хроника

 Странка Србија центар (СРЦЕ) саопштила је да је повратак у јавност министра
унутрашњих послова ивице Дачића, "после десетодневног самовољног изгнанства
због наводне болести врхунац лицемерја, јер се министар појавио само да би
одрадио нови прљав посао за свог коалиционог партнера, читајући унапред
написани говор о насилним протестима".

  

Како су навели у саопштењу, док се Дачић згражавао над нередима у центру Београда,
читава Србија је видела да су насиље изазвале увежбане фаланге тетовираних
хулигана, опремљених арсеналом пиротехнике као да долазе директно са платног
списка режима.

  
  

Ако већ нема образа да сада поднесе оставку, ускоро ће свакако морати да одговори на
питања за кога ради полиција ако је њен први човек у престоници актер мафијашких
обрачуна и зашто се више од десет дана крио док му се министарство урушава под
теретом криминала?

    

"Јасно је да су ови јуришници, пуштени са ланца, имали само један задатак – да
режираним хаосом компромитују оправдани револт народа и пруже повод за бруталну
политичку пропаганду против Вучићевих политичких противника. Међутим, оно о чему
Ивица Дачић громогласно ћути много је опасније од сваке петарде бачене на кордоне
полиције. Министар ни речју никада није поменуо незапамћени скандал и злочин у
ресторану на Сењаку, због којег је ухапшен начелник београдске полиције Веселин
Милић. Ако већ нема образа да сада поднесе оставку, ускоро ће свакако морати да
одговори на питања за кога ради полиција ако је њен први човек у престоници актер
мафијашких обрачуна и зашто се више од десет дана крио док му се министарство
урушава под теретом криминала?", навели су из странке СРЦЕ.
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Да ли је ћутање о Милићу цена којом Дачић купује свој опстанак у власти или је
уцењен откривањем онога што покушава да сакрије, упитали су из ове странке. 

  

"Ивица Дачић је тако показао да није министар унутрашњих послова, већ портпарол
паралелних структура које су државу претвориле у Вучићев полигон за пљачку.
Одговорност за Сењак не може да сакрије парадом полицијских возила и покушајем
да се мирни протест претвори у дивљање хулигана по наредби са познате адресе",
саопштено је.
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